
各質問別回答割合➁ 24春

科⽬区分

選択肢 専⾨講義Lv1 専⾨講義Lv2 専⾨応⽤講義 専⾨演習 ゼミナール 教養講義 教養演習 中国語
学修時間
1.5時間程度 48.5% 42.6% 41.6% 26.9% 0.0% 57.8% 43.7% 49.2%
2時間程度 39.3% 39.4% 38.1% 35.2% 11.1% 34.4% 35.5% 38.7%
3時間程度 10.5% 13.6% 16.1% 26.5% 27.4% 6.8% 13.7% 11.3%
4時間程度 1.2% 3.0% 3.0% 7.2% 19.2% 0.9% 4.5% 0.8%
5時間以上 0.5% 1.4% 1.2% 4.2% 42.3% 0.2% 2.6% 0.0%

良かった点【複数選択可】
スライド／WBTの説明内容 56.5% 53.2% 60.0% 57.6% 53.1% 52.7% 57.6% 49.2%
スライド／WBTのデザイン、⾒やすさ 49.0% 43.6% 49.1% 46.4% 39.4% 46.4% 55.2% 39.1%
教員の話し⽅ 42.6% 40.5% 44.1% 32.4% 57.3% 44.4% 57.2% 47.7%
教員の⼝頭説明の内容 29.9% 28.8% 32.5% 24.9% 46.9% 30.1% 35.9% 39.5%
補⾜資料／補⾜動画 10.6% 10.4% 9.9% 17.4% 30.6% 10.2% 23.3% 10.9%
取り扱う内容の新しさ 11.2% 12.4% 11.8% 11.4% 16.9% 13.2% 15.6% 10.5%
その他 0.5% 0.6% 0.7% 0.7% 2.9% 0.4% 0.9% 0.0%
特になし 15.1% 17.5% 13.1% 18.6% 9.8% 15.3% 8.3% 16.0%

不満な点【複数選択可】
スライド／WBTの説明内容 6.5% 10.2% 6.2% 9.7% 5.9% 6.6% 4.6% 5.5%
スライド／WBTのデザイン、⾒やすさ 6.9% 8.9% 6.3% 10.0% 5.9% 6.9% 5.3% 5.5%
教員の話し⽅ 3.8% 4.5% 3.3% 5.7% 2.9% 2.7% 3.3% 4.3%
教員の⼝頭説明の内容 2.5% 4.2% 2.5% 4.2% 1.6% 1.6% 2.8% 1.6%
補⾜資料／補⾜動画 2.6% 2.8% 2.0% 4.3% 2.6% 1.9% 3.7% 5.1%
取り扱う内容の古さ 1.6% 1.3% 1.3% 1.1% 1.6% 2.0% 1.9% 1.2%
その他 1.1% 2.0% 1.7% 3.1% 2.6% 0.9% 2.4% 0.4%
特になし 82.2% 76.6% 82.6% 75.6% 84.7% 83.0% 81.9% 82.0%

難易度
難し過ぎる 5.9% 9.9% 5.8% 10.3% 4.6% 2.6% 3.6% 3.9%
やや難しい 35.8% 38.9% 39.6% 48.0% 54.4% 21.7% 31.0% 34.8%
ちょうどよい 53.8% 48.8% 52.5% 39.5% 38.8% 70.2% 57.0% 59.8%
やや易しい 3.8% 2.1% 1.6% 1.7% 2.0% 4.9% 7.1% 1.6%
易し過ぎる 0.6% 0.3% 0.5% 0.5% 0.3% 0.6% 1.3% 0.0%

ディプロマ・ポリシー【複数選択可】
IT基礎⼒ 54.5% 62.4% 48.3% 69.8% 42.7% 19.3% 24.3% 9.8%
IT実践⼒ 23.3% 29.4% 36.6% 59.5% 47.6% 8.7% 15.7% 5.9%
ビジネス基礎⼒ 52.3% 35.1% 46.2% 18.1% 39.7% 37.2% 36.0% 39.1%
課題解決⼒ 30.9% 27.3% 35.6% 28.1% 77.5% 34.8% 59.0% 19.1%
批判的思考⼒ 14.7% 12.1% 14.9% 7.6% 55.0% 22.9% 43.3% 3.5%
コラボレーション 8.1% 7.1% 8.8% 5.5% 38.8% 21.3% 27.0% 43.4%
エンゲージメント 12.2% 8.9% 9.3% 8.5% 27.7% 20.6% 30.4% 23.0%

指導の良かった点【複数選択可】
質問への対応が的確だった 10.9% 11.9% 12.9% 17.8% 35.2% 8.6% 16.8% 11.7%
⼩テストの解説が役に⽴った 34.9% 36.5% 38.8% 35.2% 6.5% 34.0% 26.5% 32.4%
課題へのフィードバックが適切だった 8.0% 9.3% 14.6% 19.4% 50.2% 8.1% 41.1% 16.4%
オンライン交流会やオフィスアワーが役に⽴った 1.9% 2.5% 2.6% 2.1% 17.6% 1.4% 5.0% 2.3%
教員、TAからの履修奨励が役に⽴った 4.6% 4.7% 5.4% 6.7% 17.6% 4.8% 11.0% 13.7%
お知らせでの情報発信が役に⽴った 6.1% 6.5% 8.8% 8.6% 24.1% 5.7% 14.4% 16.0%
Q&Aでの情報発信が役に⽴った 3.7% 4.8% 4.5% 6.8% 14.3% 3.1% 10.6% 4.7%
その他 1.1% 1.4% 1.5% 1.6% 1.3% 1.1% 0.8% 1.6%
特になし 48.8% 45.5% 40.3% 40.4% 16.9% 50.8% 25.4% 37.1%

選択肢 英語(回答数)
学習時間
1.5時間程度 559
2時間程度 570
3時間程度 311
4時間程度 67
5時間以上 48

良かった点【複数選択可】
知識が⾝についた 1018
技能が⾝についた 422
授業内容に興味が持てた 412
授業の進め⽅がわかりやすかった 264
適切に指導してもらえた 145
学習意欲が⾼まった 306
その他 23
特になし 255

悪かった点【複数選択可】
知識が⾝につかなかった 92
技能が⾝につかなかった 98
授業内容に興味が持てなかった 70
授業の進め⽅がわかりにくかった 97
適切に指導してもらえなかった 29
学習意欲が⾼まらなかった 119
その他 126
特になし 1130


